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Porsche Panamera Sport Turismo GTS/UPE 183k/Appr./1A

Details

Preis 79.900 €

Typ Pkw

Leistung 353 kW / 480 PS

Kilometerstand 70.350 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 12/2020

Farbe Grau

Ausstattung

- Metallic - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Scheckheftgepflegt

- Sitzheizung - Luftfederung - Garantie

- Regensensor - Panorama-Dach - Sportsitze

- Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk - Sportpaket

- Bluetooth - Head-Up Display - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug

- Start/Stopp-Automatik - Spurhalteassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung

- Totwinkel-Assistent - Sitzbelüftung - Alarmanlage

- Armlehne - Beheizbares Lenkrad - Elektr. Heckklappe

- Lederlenkrad - Reifendruckkontrolle - Schaltwippen

- Soundsystem - Sprachsteuerung - Touchscreen

- Verkehrszeichenerkennung - Sommerreifen - Blendfreies Fernlicht

- Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung - Apple CarPlay
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- Induktionsladen für Smartphones - Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung

- HU neu - Fernlichtassistent - Inspektion neu

- Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion - Adaptives Fahrwerk - Abgedunkelte Scheiben

- Elektr. Seitenspiegel anklappbar - 360° Kamera - 3-Zonen-Klimaautomatik

- Abstandstempomat - LED-Scheinwerfer - adaptives Kurvenlicht

- Anhängerkupplung schwenkbar

Fahrzeugbeschreibung

Bitte vereinbaren Sie stets einen Termin.
Wir sind nicht dauerhaft vor Ort.
Vielen Dank!
Wir präsentieren und fahren unsere Fahrzeuge mit Leidenschaft auf Instagram.
Folgen Sie uns: klassischeautomobile.wesel.
Angeboten wird dieser exzellente 2020er Panamera GTS Sport Turismo in vulkangrau mit schwarzem Leder. Die Ausstattung ist auch für einen GTS extrem

umfangreich, schon die Keramikbremse kostete fast 10.000,- Euro, dazu kommen auszugsweise PASM, Panorama, Bose Surround Sound,

Sportabgasanlage, Chrono Paket, LED-Matrix Scheinwerfer, Porsche InnoDrive mit Abstandtempomat, SportDesign Paket schwarz hochglanz, elektrische

AHK (ungenutzt), PDCC, Hinterachslenkung, 21 Zoll Exklusive Design Räder, Sitzlüftung, Interieur Paket hochglanz, Lenkradheizung, Akustikverglasung, Park

Surround View, Keyless und vieles mehr. Sie sehen: Hier wurde nicht gespart. Der GTS war soeben im Service inkl. TÜV, hat eine gültige Approved und

befindet sich im absoluten Sammlerzustand. Wie unfassbar gut er fährt, wissen Sie wahrscheinlich bereits, deshalb möchten Sie einen haben. Oder wegen

seiner Optik, die wirklich einzigartig ist, gerade für einen Kombi. Einige Worte seien mir dennoch zum Fahreindruck gestattet, denn als GTS pulverisiert der

Panamera so ziemlich alles, was man über Fahrphysik zu wissen glaubt. Leergewicht über 2 Tonnen? Never. Fühlt sich nach einer halben weniger an, so

intelligent hat Porsche alle fahrdynamisch relevanten Features wie Wankstabilisierung, variable Drehmomentverteilung, Hinterachslenkung und das adaptive

Luftfahrwerk vernetzt. Alles arbeitet in einer solchen Perfektion zusammen, dass der GTS als Sport Turismo das "Ein-Auto-Für-Alles-Ist". Er kann laden, bietet

5 Personen reichlich Platz, ist irre schnell (3 Punkt 8 auf 100), agil wie ein Sportler und dazu noch sehr komfortabel. Langstrecken mit ihm sind ein Genuss,

1000 Kilometer am Stück macht er mit links.

Wir würden uns freuen, Sie für dieses Angebot zu begeistern und schon bald bei uns im Hause begrüßen zu dürfen.
Inzahlungnahme ihres Fahrzeugs möglich - Sprechen Sie uns gern an. Wir liefern europaweit - Zu Bestpreisen. Fahrzeugkauf auch ohne Vor-Ort Besichtigung

möglich. Hunderte zufriedene Kunden sind die Referenz.

Nutzen Sie gern unsere ausgezeichnete Reputation zum Verkauf ihres Klassikers, Exoten oder jedes besonderen Fahrzeugs. Wir verkaufen für Sie mit

Professionalität und Leidenschaft. Unser Team freut sich auf Ihren Anruf.

©Copyright 2010-2025: Alle präsentierten Inhalte, insbesondere Texte sowie der Textstil sind urheberrechtlich geschützt. © Philip Busch, M.Sc. 

Sonderausstattung:
Ablage-Paket, Ambiente-Beleuchtung, Einstiegsblenden mit Modellbezeichnung, beleuchtet (Aluminium schwarz, gebürstet), Fahrassistenz-System:

Park-Assistent vorn und hinten inkl. Rückfahrkamera und Surround View, Fahrassistenz-System: Porsche Dynamic Chassis Control Sport (PDCC Sport) inkl.

Torque Vectoring Plus (PTV Plus), Fahrassistenz-System: Porsche InnoDrive inkl. Abstandsregeltempomat, Fahrassistenz-System: Spurwechselassistent,

Fußmatten, Heckscheibenwischer, Blende lackiert schwarz (Hochglanz), Home-Link (Garagentoröffner), Interieur-Paket: schwarz (Hochglanz), Ionisator zur

Luftreinigung, Klimaautomatik 4-Zonen, Koffer-/Laderaummanagement-System, Komfortzugang (Schlüssellose Türentriegelung), Kopfstützen vorn und hinten

mit Porschewappen, Lenkrad heizbar (GT Sport / Leder) mit Multifunktion und Schaltfunktion, LM-Felgen vorn/hinten: 9,5x21 / 11,5x21 (Exclusive Design Rad,
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schwarz Hochglanz lackiert), Matrix-LED-Scheinwerfer, abgedunkelt, inkl. Porsche Dynamic Light System Plus (PDLS+), Multimediabuchse USB-Anschlüsse

im Fond, Panorama-Schiebedach zweiteilig vorn elektrisch, Radioempfang digital (DAB+), Seitenairbag hinten, Sitzbelüftung vorn, Sound-System BOSE,

Sport-Design-Paket schwarz, Hochglanz, Verglasung hinten abgedunkelt (Privacyverglasung) inkl. Wärmeschutzverglasung geräuschdämmend,

Vierradlenkung
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 10,9 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 248 g/km
CO2-Klasse: G 

CO2 - Klasse kombiniert
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